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Nepuno radno vreme 

 
 

 

 

 

Slučaj I:  
 

Ukoliko zaposleni radi kod drugog poslodavca ili ne radi kod drugog poslodavca, već radi samo kod isplatioca: 

 

• Koristi se Kategorija 1 – Opšta kategorija u Matičnoj knjizi radnika 

• U Matičnoj knjizi radnika u polju %PunRadVre uneti odgovarajući procenat radnog vremena za radnika. 

Takođe, popuniti odgovarajuću oznaku u polju DrugiPosl. (da li radnik radi kod više poslodavaca: N – Ne ili D 

– Da). 

• U obračunu zarade se koristi vrsta zarade 100 – Redovan rad 

 

 

Slučaj II:  
 

Ukoliko obračun nije za ceo mesec (radnik nije zasnovao radni odnos od 01. u mesecu ili je prestao da radi u toku 
meseca), ne radi kod drugog poslodavca, već samo kod isplatioca i zarada mu je manja od srazmerne minimalne 
osnovice doprinosa za taj deo meseca:  
 

✓ Na sajtu poreske uprave obavezno pročitajte pitanje i odgovor br. 11 koje će vam pomoći oko obračuna: 

https://www.purs.gov.rs/pravna-lica/objedinjena/odgovori-na-pitanja.html 

✓ Po usmenim instrukcijama Poreske uprave uvek se računaju doprinosi na minimalnu osnovicu, bez obzira 

koliko dana je zaposleni radio. I da ne treba koristiti vrstu prihoda 199 00 0. Program radi po tim 

instrukcijama. Međutim, ukoliko želite da obračunate na srazmernu minimalnu osnovicu, ne na punu, 

postupite po uputstvu u nastavku: 

 

• U BizniSoft-u obavezno radite po Bruto principu. Sami izračunajte kolika je osnovica za doprinose ako je 

zarada za taj deo meseca manja od srazmerne minimalne osnovice doprinosa. Kad unesete radnika kliknite 

na dugme Porez i doprinosi i u polju Srz.Min.Osnovica izmenite osnovicu za doprinose. Nakon toga kliknite 

na dugme Potvrdi (Slika 1).  

Uslov da bi se mogla izmeniti osnovica je da se podesi parametar 10927 - Obračun zarada - onemogući 

proveru očekivanog neta (Slika 2). 

 

▪ U primeru u prilogu, radnik je zaposlen od 24.06.2025. god., na 50% radnog vremena.  

Bruto zarada je 10.000,00 din za tih 20 časova. 

Osnovica doprinosa je 45.950,00 / 168h x 40h = 10.940,48 din. 

Koliko smo upoznati na osnovu odgovora na pitanje 15, ovakav obračun će jedino proći ako se ručno 

izmeni šifra vrste prihoda na 199 00 0 u PPP-PD obrascu. 
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Slika 1 – Izmena srazmerne minimalne osnovice 

 

 
Slika 2 – Podešavanje parametra 10927 
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